

环球业务团队：中国业务

着手本地，全放眼球

贝克·唐纳森的环球业务团队为中国客户在美国的业务发展提供多种跨国法律服务，包括有关国际贸易、海外直接投资、公司法务、并购、诉讼、不动产、移民、劳动雇佣、知识产权、海事、海运和联邦公共政策等方面的服务。我们的中国客户来自各行各业，从汽车工业，高端机械制造，能源工业，到医药和信息服务业；且规模各异，从大型跨国企业到寻求海外投资的个人不等。

国际商务及贸易合规

我们相信，服务中国客户的最好方式是在违规现象实际出现之前协助其建立完善的内部合规机制，以最大程度地降低违规风险。我们的团队在美国国际贸易法律和引进中国投资方面具有丰富经验，包括关于外国投资的报告要求、外国投资委员会（CFIUS）程序、海关-商界反恐伙伴计划（C-TPAT）、以及美国海关与边境保护局与之相关的“合理注意”标准。我们为中国公司在美国的关联公司和子公司提供日常的、关于遵守美国出口法律的咨询，并为其提供法律培训和关于美国反海外贿赂法（FCPA）、反联合抵制法（Anti-Boycott Laws）、和美国财政部海外资产控制办公室（OFAC）程序的咨询。

海外直接投资

我们为中国客户建议最有利的交易结构，协助评估潜在合作伙伴和商业地点、并对潜在并购或资产收购标的进行尽职调查。我们在实体组建、税务结构、激励机制、移民、公司日常管理、劳动雇佣、反垄断、证券、不动产等其它方面为客户提供全面的法律服务。我们的律师为入境企业提供即时的、战略性的咨询，以其与各州及地方政府部门、经济与社区发展组织、商会、行业促进组织、公共事业企业的长期关系和经验使客户受益。我们与行业发展、经济与社区发展、税收、交通、环境保护等部门合作，使客户获得各类经济优惠，包括与税费代收协议（PILOT）、税金增额融资（TIF）、税赋分摊协议（Tax Sharing Agreements）、和中心商业区改造项目相关的优惠。

公司法务和商务交易

我们的公司法和商法律师为国内和跨国公司在公司法和商法方面提供高水准服务，包括股权和资产收购、兼并、上市公司转为非上市公司、公司分立及合资。他们还为客户在证券、公司管理、融资、商业规划、实体组建、商业交易和国际业务等其他领域提供咨询服务。

移民/EB-5投资移民

我们的移民律师对移民法的冷僻规定和程序具有精深的了解并依此协助全球商务人员的流动。我们移民团队的领导曾任美国公民及移民服务局（USCIS）的首席法律顾问和代理局长，是本领域著名专著《移民法实务》的作者。我们为中国客户就基于商务活动的各类非移民临时身份或永久移民身份提供法律咨询，范围包括专业技术人员（H-1B）、跨国公司单独或集体批准的派遣人员（L-1）、从事贸易人员和投资者（E-1/E-2/EB-5）、国家利益豁免（EB-2/NIW）、以及特殊技能与杰出人才（O-1/EB-1）身份。我们就EB-5就业创造项目为开发商、区域中心和外国投资者提

供法律意见和法律代理服务，同时对美国公民及移民服务局的规定和政策进行澄清，并在涉及外国直接投资的情况下向美国商务部征求意见。此外，我们为客户处理证券发行，修订商业计划，代表区域中心准备并提交项目指定申请和项目预先批准申请，并代表投资者准备并提交身份申请和条件免除申请。我们在处理棘手案件时寻求行政解决，在美国公民及移民服务局发出补充证据或其它要求时提供有效回应的策略，并在不利决定发出后进行行政上诉或法院诉讼。我们的移民律师也在公共政策方面协助客户，请求项目延期或扩大范围。

科技和知识产权

我们在专利代理、商标争议解决和品牌保护等方面具有广泛的经验。我们协助中国客户将管理知识产权资产转变为总体业务和竞争策略的组成部分。我们在规划总体知识产权战略上具有丰富的经验，包括对品牌和知识产权保护提出实质性的分析和建议。我们的服务包括品牌审计、中国品牌保护及与之相关的争议处理。我们提供策略和方案以解决可实施性问题，谈判许可证贸易协议，并有效地利用客户现有知识产权资产加强总体竞争力。我们的科技律师在机械、电子、化学和生化科技方面具有极其丰富的经验。我们协助客户在不同的科技、产品和服务等领域内获得了大量的专利权。

海事、海运

我们代表中国客户处理涉及海运、海事各个方面的事宜，范围包括国内、国际海运及海洋石油和天然气的勘探、钻井、和生产。我们为外国船东互保赔协会、保险公司、完全险保险人、综合一般责任险保险人、海事及雇主责任险保险人、船舶所有人和经营人、海洋工程建设公司、港口、码头营运人及船厂提供法律服务。随着巴拿马运河的拓宽和从中国到墨西哥湾新商业航线的开启，我们的海商律师可以运用他们的知识和经验协助中国客户更好地利用这个国际贸易新契机。

白领犯罪辩护和政府调查

鲜少有企业和高管会对刑事侦查未雨绸缪。但是在现代商业面临的复杂法规环境下，几乎没有企业能确实断定自身经营和员工会在政府调查乃至诉讼中绝对安然无恙。而对许多企业来说，仅就调查或诉讼存在的本身就可对企业的发展造成实质性的危害。当赌注很高时，这些公司和个人客户需要律师熟谙类似案件中的独特挑战。我们的律师多有在州法律执行，高度监管的行业，以及在国土安全部，司法部，联邦调查局，和其他政府机构领域的执业背景。他们能有效地减少客户在政府或企业内部对员工不当行为调查中的曝光，为企业和高管在涉及政府诉讼，民事诉讼，或刑事指控的平行诉讼流程中提供辩护。从波士顿到洛杉矶，从伦敦到东京，我们竭诚为各个领域的客户提供法律咨询和辩护服务。

联邦公共政策

在目前竞争激烈的商业环境下，公共政策方面的法律服务对于中国公司而言是一个明显的优势。及时了解国会立法和联邦行政法规的发展，熟知如何使华盛顿的决策者了解你的意图，制定影响公共政策的策略，是你公司创造新机遇并成功关键。贝克·唐纳森的公共政策团队可为中国客户提供长期的战略性咨询和日常代理服务，在联邦公共政策的制定过程中保护并促进你公司的利益。我们公共政策团队创始人是曾经担任美国参议院多数党领袖、白宫办公厅主任、和美国驻日本大使霍华德·贝克先生。这一跨党团队的独特资历和丰富经验具有可贵的优势